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ANNEXEI

au

Reglement de la Commission Internationale Permanente

I. — Les épeeuves italons

Les Etats contractants ou adherents, s’engagent & recon-
naitre réciproquement comme equivalents aux poingons
d’0preuves apposes dans leurs Bancs d’Epreuve nationaux,
les poingons des Bancs d’Epreuve officials etrangers dont le
regiement ne sera pas en opposition avec les principes sui-
vants:

L’epreuve complete d’une arme consiste dans le tir effectue
4 une pression au moins egale & une valeur détermin”e, pre-
cede et suivi d’un contréle rigoureux destine 4 eiiminer:

avant tir:

les mdcanismes defectueux et les canons insuffisamment
polis ou pr&sentant des defauts qui compromettent la resis-
tance de [arre et qui ne sont pas contfols par le tir
d’epreuve;

aprks tir:

tout canon ou toute piece essentielle presentant des defauts
ou déformations consdcutifs au tir d’epreuve.

L’epreuve proprement dite s’effectue soit sur I'arre ayant
atteint un stade de sa fabrication tel qu’elle ne subisse plus
d’operations  susceptibles d’affecter sa resistance, soit
lorsqu’elle est complédtement terminee en etat de livraison.

1. — Epreuves des fusils de chasse d canons lisses
d charger par la culasse

Pour les fusils de chasse & canons lisses & charger par la
culasse il est etabli deux types d’epreuve:

— repreuve ordinaire, appliquee aux fusils destines au tir de
- cartouches dont la pression maxima moyenne ne depasse
pas 650 bars (mesures crusher);

— 1’épremnve superieure appliquee aux fusils destines au tir
de cartouches de puissance sup6rieure.

1) Epreuve ordinaire:

Cette epreuve s’applique aux fusils cal. 12, 16 et 20 dont
la pression maximale moyenne ne dobpasse pas 650 bars
(moyenne de 20 coups).

L’epreuve ordinaire comporte le tir de 2 cartouches au
moins. Le tir de ces deux cartouches devra permettre de
realiser une fois au moins chacune des conditions suivantes:

a) developper & la chambre une pression telle que la hauteur
restante d’un cylindre-crusher LCA place dans le Ie* mano-
metre de I’appareil etalon muni d’un piston de 30 mm?
spit au maximum egal e 3,78 mm (850 bars).

b) developper dans Tame une pression telle que la hauteur
restante d’un cylindre-crusher LCA place dans le 2eme
manometre situe & 162 mm du fond de cuvette du verrou
muni d’un piston de 30 mm? soit au maximum de 4,40 mm
(500 bars).

2) Epreuve supérieure:

Cette epreuve s’applique aux fusils cal. 12, 16 et 20 destines
au tir de cartouches dont la pression maximale moyenne peut
depasser 650 bars.

L’epreuve comporte le tir de 2 cartouches au moins, compte:
tenu de 1’épremve ordinaire eventuelle.

Le tir des deux cartouches devra permettre de realiser, une
fois au moins, chacune des conditions suivantes:

a) developper & la chambre une pression telle que la hauteur
restante d’un cylindre LCA place dans le Ir manometre
de 1’appareil etalon, muni d’un piston de 30 mm?2, soit au
maximum de 3,16 mm (1200 bars). ’

b) developper dans le canon une pression telle que la hauteur
restante d’un cylindre-crusher place dans le 2°me mano-
metre soit au maximum de 4,4 mm (500 bars).

Les conditions definies ci-dessus pour les deux epreuves
peuvent etre r6alisees comme suit

— soit separement par deux cartouches differentes,
— soit par deux cartouches identiques repondant simultane-

ment aux conditions a) et b).

Un poingon distinct correspondra 4 1’éprenve ordinaire et &
1’éprenve superieure.



